
     

  Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/SP18.OUT-04608  
Título da Pesquisa: INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE, GOVERNADOR E SENADOR - VÉSPERA / SP 
Data: 10/2018  
Tamanho da amostra: 4506  
Universo: População acima de 16 anos  

DIA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 5

6
Total

1802 40,0 40,0 40,0
2703 60,0 60,0 100,0
4506 100,0 100,0

FXIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 16 a 24 anos

2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

631 14,0 14,0 14,0
901 20,0 20,0 34,0
946 21,0 21,0 55,0

1126 25,0 25,0 80,0
901 20,0 20,0 100,0

4506 100,0 100,0

SEXO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Masculino

2 Feminino
Total

2118 47,0 47,0 47,0
2388 53,0 53,0 100,0
4506 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alvaro Dias

2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera

17 17
94 Em branco
96 Nulo; nenhum
97 Recusa
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

23 ,5 ,5 ,5
25 ,6 ,6 1,1

375 8,3 8,3 9,4
506 11,2 11,2 20,6
343 7,6 7,6 28,2

35 ,8 ,8 29,0
43 1,0 1,0 30,0

1540 34,2 34,2 64,2
154 3,4 3,4 67,6

6 ,1 ,1 67,7
53 1,2 1,2 68,9

0 ,0 ,0 68,9
95 2,1 2,1 71,0

10 ,2 ,2 71,2

103 2,3 2,3 73,5
35 ,8 ,8 74,3

257 5,7 5,7 80,0
14 ,3 ,3 80,3
62 1,4 1,4 81,7

825 18,3 18,3 100,0
4506 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 2 João Doria (PSDB)

3 Luiz Marinho (PT)

6 Marcio França (PSB)
7 Paulo Skaf (MDB)

20 Geraldo Alckimin

98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

661 14,7 14,7 14,7
143 3,2 3,2 17,8

16 ,4 ,4 18,2

478 10,6 10,6 28,8
565 12,5 12,5 41,3

41 ,9 ,9 42,2

25 ,6 ,6 42,8

26 ,6 ,6 43,4

82 1,8 1,8 45,2

51 1,1 1,1 46,3
430 9,5 9,5 55,9

357 7,9 7,9 63,8
1632 36,2 36,2 100,0
4506 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alvaro Dias

2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
13 Marina Silva
14 Vera
96 Nulo; Nenhum
99 Não sabe
Total

51 1,1 1,1 1,1
69 1,5 1,5 2,7

513 11,4 11,4 14,0
3 ,1 ,1 14,1

696 15,4 15,4 29,5
584 13,0 13,0 42,5

57 1,3 1,3 43,8
81 1,8 1,8 45,6

1733 38,5 38,5 84,0
217 4,8 4,8 88,8

6 ,1 ,1 89,0
123 2,7 2,7 91,7

11 ,2 ,2 91,9
261 5,8 5,8 97,7
102 2,3 2,3 100,0

4506 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1

4
6
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
25
27

1 ,0 ,0 ,0
0 ,0 ,0 ,0
2 ,0 ,0 ,1
1 ,0 ,0 ,1
2 ,0 ,0 ,1
1 ,0 ,0 ,2
2 ,0 ,0 ,2

307 6,8 7,2 7,4
613 13,6 14,3 21,7

4 ,1 ,1 21,8
33 ,7 ,8 22,6

1 ,0 ,0 22,6
1511 33,5 35,4 58,0

30 ,7 ,7 58,7
13 ,3 ,3 59,0

1 ,0 ,0 59,0
1 ,0 ,0 59,0
0 ,0 ,0 59,0 Page 4



Frequency Percent Valid Percent
29
30
40
42
43
45
47
50
51
52
57
71
77
99

Total
Missing 0 Não se aplica
Total

0 ,0 ,0 59,0
131 2,9 3,1 62,1

8 ,2 ,2 62,3
3 ,1 ,1 62,4
5 ,1 ,1 62,5

391 8,7 9,2 71,7
1 ,0 ,0 71,7

30 ,7 ,7 72,4
38 ,9 ,9 73,3

1 ,0 ,0 73,3
0 ,0 ,0 73,3
0 ,0 ,0 73,3
0 ,0 ,0 73,3
9 ,2 ,2 73,5

1018 22,6 23,8 97,4

113 2,5 2,6 100,0

4272 94,8 100,0
234 5,2

4506 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

3424 76,0 77,8 77,8

943 20,9 21,4 99,2

36 ,8 ,8 100,0
4403 97,7 100,0

102 2,3
4506 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Grande

2 Média
3 Pequena
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

262 5,8 27,8 27,8
427 9,5 45,3 73,1
254 5,6 26,9 100,0
943 20,9 100,0

3562 79,1
4506 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alvaro Dias

2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
13 Marina Silva
14 Vera
94 Em branco
96 Nulo; Nenhum
99 Não sabe
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

22 ,5 2,3 2,3
25 ,5 2,6 4,9

125 2,8 13,2 18,2
2 ,0 ,2 18,4

106 2,4 11,3 29,7
149 3,3 15,8 45,5

16 ,4 1,7 47,2
41 ,9 4,4 51,6

139 3,1 14,8 66,3
43 1,0 4,6 70,9

5 ,1 ,5 71,4
81 1,8 8,6 80,0
10 ,2 1,0 81,0
10 ,2 1,0 82,1

104 2,3 11,1 93,1
65 1,4 6,9 100,0

943 20,9 100,0
3562 79,1
4506 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Nesta semana
97 Recusa
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

2408 53,4 70,3 70,3

439 9,7 12,8 83,1

574 12,7 16,8 99,9
3 ,1 ,1 100,0

3424 76,0 100,0
1082 24,0
4506 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Conhece muito bem

2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

1523 33,8 33,8 33,8
1321 29,3 29,3 63,1
1015 22,5 22,5 85,6

648 14,4 14,4 100,0
4506 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Conhece muito bem

2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

1948 43,2 43,2 43,2
1212 26,9 26,9 70,1

837 18,6 18,6 88,7
509 11,3 11,3 100,0

4506 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Conhece muito bem

2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

2681 59,5 59,5 59,5
1032 22,9 22,9 82,4

625 13,9 13,9 96,3
168 3,7 3,7 100,0

4506 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Conhece muito bem

2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

1839 40,8 40,8 40,8
1046 23,2 23,2 64,0
1043 23,1 23,1 87,2

578 12,8 12,8 100,0
4506 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Conhece muito bem

2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

1435 31,9 31,9 31,9
1461 32,4 32,4 64,3
1123 24,9 24,9 89,2

487 10,8 10,8 100,0
4506 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alvaro Dias [PODE]

2 Cabo Daciolo [PATRI]
3 Ciro Gomes [PDT]
4 Eymael [DC]
5 Fernando Haddad [PT]
6 Geraldo Alckmin [PSDB]

9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]

13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]

99 Não sabe
Total

692 15,4 15,4 15,4
346 7,7 7,7 23,0
673 14,9 14,9 38,0
111 2,5 2,5 40,4

1197 26,6 26,6 67,0
302 6,7 6,7 73,7

41 ,9 ,9 74,6

43 1,0 1,0 75,6

739 16,4 16,4 92,0
14 ,3 ,3 92,3

5 ,1 ,1 92,4

115 2,5 2,5 94,9
12 ,3 ,3 95,2
39 ,9 ,9 96,0

86 1,9 1,9 98,0

92 2,0 2,0 100,0
4506 100,0 100,0

Page 9



Frequency Percent Valid Percent
Valid 2 Cabo Daciolo [PATRI]

3 Ciro Gomes [PDT]
4 Eymael [DC]
5 Fernando Haddad [PT]
6 Geraldo Alckmin [PSDB]

9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]

13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

457 10,1 15,8 15,8
155 3,4 5,4 21,2
169 3,7 5,8 27,1
623 13,8 21,6 48,7
324 7,2 11,2 59,9
119 2,6 4,1 64,0

89 2,0 3,1 67,1

512 11,4 17,7 84,8
35 ,8 1,2 86,1
27 ,6 ,9 87,0

358 7,9 12,4 99,4
17 ,4 ,6 100,0

2885 64,0 100,0
1620 36,0
4506 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 Ciro Gomes [PDT]

4 Eymael [DC]
5 Fernando Haddad [PT]
6 Geraldo Alckmin [PSDB]

9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]

13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

311 6,9 18,0 18,0
188 4,2 10,9 28,8
143 3,2 8,2 37,1
188 4,2 10,8 47,9
164 3,6 9,5 57,4

111 2,5 6,4 63,8

185 4,1 10,7 74,4
46 1,0 2,6 77,1
35 ,8 2,0 79,1

318 7,1 18,4 97,5
43 1,0 2,5 100,0

1732 38,4 100,0
2774 61,6
4506 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 4 Eymael [DC]

5 Fernando Haddad [PT]
6 Geraldo Alckmin [PSDB]

9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]

13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

299 6,6 27,0 27,0
120 2,7 10,8 37,8

73 1,6 6,6 44,4
109 2,4 9,8 54,2

89 2,0 8,0 62,2

106 2,3 9,6 71,8
46 1,0 4,1 75,9
45 1,0 4,1 80,0

180 4,0 16,2 96,3
41 ,9 3,7 100,0

1106 24,6 100,0
3399 75,4
4506 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 5 Fernando Haddad [PT]

6 Geraldo Alckmin [PSDB]

9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]

13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

224 5,0 27,8 27,8
124 2,8 15,4 43,2

76 1,7 9,4 52,6

69 1,5 8,5 61,2

73 1,6 9,1 70,3
44 1,0 5,4 75,7
45 1,0 5,5 81,2

97 2,2 12,0 93,2
54 1,2 6,8 100,0

806 17,9 100,0
3700 82,1
4506 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 6 Geraldo Alckmin [PSDB]

9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]

13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

166 3,7 25,9 25,9
164 3,6 25,5 51,4

63 1,4 9,8 61,3

36 ,8 5,6 66,9
46 1,0 7,1 74,0
41 ,9 6,4 80,4

68 1,5 10,6 91,0
58 1,3 9,0 100,0

642 14,3 100,0
3863 85,7
4506 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]

13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

161 3,6 31,0 31,0

154 3,4 29,6 60,6

35 ,8 6,8 67,4
47 1,0 9,0 76,5
40 ,9 7,6 84,1

37 ,8 7,1 91,3
45 1,0 8,7 100,0

519 11,5 100,0
3987 88,5
4506 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]

13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

155 3,4 35,1 35,1

112 2,5 25,3 60,4
62 1,4 14,0 74,4
45 1,0 10,2 84,7

31 ,7 7,1 91,8
36 ,8 8,2 100,0

442 9,8 100,0
4064 90,2
4506 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 9 Jair Bolsonaro [PSL]

10 João Amoêdo [NOVO]

13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

11 ,2 2,7 2,7
241 5,4 60,9 63,7

74 1,7 18,8 82,4

30 ,7 7,7 90,1
39 ,9 9,9 100,0

396 8,8 100,0
4109 91,2
4506 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 10 João Amoêdo [NOVO]

13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

3 ,1 ,8 ,8
245 5,4 69,4 70,2

75 1,7 21,2 91,4
30 ,7 8,6 100,0

353 7,8 100,0
4152 92,2
4506 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

3 ,1 ,9 ,9

239 5,3 74,6 75,5
78 1,7 24,5 100,0

320 7,1 100,0
4186 92,9
4506 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 14 Vera [PSTU]
Missing 0 Não se aplica
Total

229 5,1 100,0 100,0
4277 94,9
4506 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Votaria com certeza

2 Talvez votasse

99 Não sabe
Total

740 16,4 16,4 16,4
1382 30,7 30,7 47,1
2342 52,0 52,0 99,1

41 ,9 ,9 100,0
4506 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Votaria com certeza

2 Talvez votasse

99 Não sabe
Total

860 19,1 19,1 19,1
618 13,7 13,7 32,8

3004 66,7 66,7 99,5

24 ,5 ,5 100,0
4506 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Votaria com certeza

2 Talvez votasse

99 Não sabe
Total

869 19,3 19,3 19,3
1395 31,0 31,0 50,3
2219 49,2 49,2 99,5

23 ,5 ,5 100,0
4506 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Votaria com certeza

2 Talvez votasse

99 Não sabe
Total

1816 40,3 40,3 40,3
491 10,9 10,9 51,2

2170 48,2 48,2 99,4

29 ,6 ,6 100,0
4506 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Votaria com certeza

2 Talvez votasse

99 Não sabe
Total

338 7,5 7,5 7,5
1349 29,9 29,9 37,4
2785 61,8 61,8 99,3

34 ,7 ,7 100,0
4506 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 6 Geraldo Alckmin

9 Jair Bolsonaro
96 Branco; Nulo; Nenhum
99 Não sabe
Total

1862 41,3 41,3 41,3
2046 45,4 45,4 86,7

547 12,1 12,1 98,9
51 1,1 1,1 100,0

4506 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 Ciro Gomes

9 Jair Bolsonaro
96 Branco; Nulo; Nenhum
99 Não sabe
Total

1889 41,9 41,9 41,9
2137 47,4 47,4 89,4

432 9,6 9,6 98,9
48 1,1 1,1 100,0

4506 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 5 Fernando Haddad

6 Geraldo Alckmin
96 Branco; Nulo; Nenhum
99 Não sabe
Total

1263 28,0 28,0 28,0
2434 54,0 54,0 82,0

752 16,7 16,7 98,7
56 1,3 1,3 100,0

4506 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 5 Fernando Haddad

9 Jair Bolsonaro
96 Branco; Nulo; Nenhum
99 Não sabe
Total

1580 35,1 35,1 35,1
2304 51,1 51,1 86,2

564 12,5 12,5 98,7
57 1,3 1,3 100,0

4506 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim, assistiu inteiro

2 Sim, assistiu em parte
3 Não assistiu
Total

691 15,3 15,3 15,3
1461 32,4 32,4 47,8
2354 52,2 52,2 100,0
4506 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alvaro Dias [PODE]

2 Cabo Daciolo [PATRI]
3 Ciro Gomes [PDT]
5 Fernando Haddad [PT]
6 Geraldo Alckmin [PSDB]

9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]

13 Marina Silva [REDE]
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

205 4,5 4,5 4,5
27 ,6 ,6 5,1

475 10,6 10,6 15,7
338 7,5 7,5 23,2
442 9,8 9,8 33,0
226 5,0 5,0 38,0

81 1,8 1,8 39,8

129 2,9 2,9 42,7
16 ,4 ,4 43,0

1 ,0 ,0 43,0

88 1,9 1,9 45,0
29 ,7 ,7 45,6

375 8,3 8,3 54,0
2074 46,0 46,0 100,0
4506 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 2 João Doria (PSDB)

3 Luiz Marinho (PT)

5 Marcelo Candido (PDT)
6 Marcio França (PSB)
7 Paulo Skaf (MDB)

13 Lilian Miranda (PCO)

99 Não sabe
Total

1205 26,7 26,7 26,7
292 6,5 6,5 33,2
161 3,6 3,6 36,8

42 ,9 ,9 37,7
740 16,4 16,4 54,1
945 21,0 21,0 75,1

25 ,6 ,6 75,7

109 2,4 2,4 78,1

69 1,5 1,5 79,6

56 1,2 1,2 80,9

20 ,4 ,4 81,3

22 ,5 ,5 81,8
457 10,1 10,1 91,9

364 8,1 8,1 100,0
4506 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 12

13
15
16
27
28
30
40
45
50
888

Total
Missing 0 Não se aplica
Total

12 ,3 ,3 ,3
220 4,9 5,6 5,9
302 6,7 7,6 13,5

1 ,0 ,0 13,6
24 ,5 ,6 14,2
29 ,7 ,7 14,9
43 ,9 1,1 16,0

411 9,1 10,4 26,4
603 13,4 15,3 41,6

52 1,1 1,3 42,9
87 1,9 2,2 45,1

1932 42,9 48,9 94,0

235 5,2 6,0 100,0

3950 87,7 100,0
555 12,3

4506 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 2 João Doria (PSDB)

3 Luiz Marinho (PT)

5 Marcelo Candido (PDT)
6 Marcio França (PSB)
7 Paulo Skaf (MDB)

13 Lilian Miranda (PCO)

99 Não sabe
Total

1650 36,6 36,6 36,6
596 13,2 13,2 49,8
151 3,4 3,4 53,2

93 2,1 2,1 55,3
135 3,0 3,0 58,3
282 6,3 6,3 64,5

21 ,5 ,5 65,0

34 ,7 ,7 65,7

30 ,7 ,7 66,4

22 ,5 ,5 66,9

58 1,3 1,3 68,2

518 11,5 11,5 79,7
166 3,7 3,7 83,4

280 6,2 6,2 89,6

469 10,4 10,4 100,0
4506 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 2 João Doria (PSDB)

3 Luiz Marinho (PT)

5 Marcelo Candido (PDT)
6 Marcio França (PSB)
7 Paulo Skaf (MDB)

13 Lilian Miranda (PCO)
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

52 1,2 2,6 2,6
529 11,7 25,8 28,4
221 4,9 10,8 39,2

125 2,8 6,1 45,2
181 4,0 8,8 54,1
399 8,8 19,5 73,5

37 ,8 1,8 75,3

88 2,0 4,3 79,7

65 1,4 3,2 82,8

35 ,8 1,7 84,6

77 1,7 3,8 88,3

239 5,3 11,7 100,0
2048 45,5 100,0
2457 54,5
4506 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 Luiz Marinho (PT)

5 Marcelo Candido (PDT)
6 Marcio França (PSB)
7 Paulo Skaf (MDB)

Total
Missing 0 Não se aplica
Total

198 4,4 16,5 16,5
312 6,9 25,9 42,4

119 2,6 9,9 52,2
107 2,4 8,9 61,1
152 3,4 12,6 73,7

30 ,7 2,5 76,2

79 1,8 6,5 82,7

62 1,4 5,2 87,9

55 1,2 4,6 92,4

91 2,0 7,6 100,0

1204 26,7 100,0
3302 73,3
4506 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

5 Marcelo Candido (PDT)
6 Marcio França (PSB)
7 Paulo Skaf (MDB)

Total
Missing 0 Não se aplica
Total

156 3,5 19,5 19,5

295 6,5 36,8 56,2
48 1,1 6,0 62,2
73 1,6 9,1 71,4
41 ,9 5,1 76,5

48 1,1 6,0 82,4

45 1,0 5,6 88,0

45 1,0 5,7 93,7

51 1,1 6,3 100,0

802 17,8 100,0
3704 82,2
4506 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 5 Marcelo Candido (PDT)

6 Marcio França (PSB)
7 Paulo Skaf (MDB)

Total
Missing 0 Não se aplica
Total

151 3,4 23,3 23,3
235 5,2 36,1 59,4

51 1,1 7,9 67,3
51 1,1 7,9 75,2

40 ,9 6,2 81,4

52 1,1 7,9 89,3

23 ,5 3,6 92,9

46 1,0 7,1 100,0

649 14,4 100,0
3856 85,6
4506 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 6 Marcio França (PSB)

7 Paulo Skaf (MDB)

Total
Missing 0 Não se aplica
Total

83 1,8 14,5 14,5
254 5,6 44,6 59,1

76 1,7 13,3 72,3

48 1,1 8,4 80,8

34 ,8 6,0 86,7

46 1,0 8,1 94,9

29 ,7 5,1 100,0

570 12,6 100,0
3936 87,4
4506 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 7 Paulo Skaf (MDB)

Total
Missing 0 Não se aplica
Total

22 ,5 4,3 4,3
309 6,9 60,0 64,3

76 1,7 14,8 79,0

35 ,8 6,8 85,8

34 ,8 6,7 92,5

38 ,9 7,5 100,0

514 11,4 100,0
3991 88,6
4506 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total
Missing 0 Não se aplica
Total

20 ,4 4,3 4,3

304 6,8 66,4 70,7

79 1,8 17,3 88,0

32 ,7 6,9 94,9

24 ,5 5,1 100,0

458 10,2 100,0
4047 89,8
4506 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total
Missing 0 Não se aplica
Total

16 ,3 3,7 3,7

298 6,6 69,7 73,4

83 1,8 19,3 92,7

31 ,7 7,3 100,0

427 9,5 100,0
4078 90,5
4506 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total
Missing 0 Não se aplica
Total

6 ,1 1,5 1,5

304 6,8 77,7 79,2

81 1,8 20,8 100,0

392 8,7 100,0
4114 91,3
4506 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total
Missing 0 Não se aplica
Total

1 ,0 ,4 ,4

308 6,8 99,6 100,0

310 6,9 100,0
4196 93,1
4506 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 2 João Doria (PSDB)

7 Paulo Skaf (MDB)

99 Não sabe
Total

1735 38,5 38,5 38,5
1885 41,8 41,8 80,3

718 15,9 15,9 96,3

168 3,7 3,7 100,0
4506 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 2 João Doria (PSDB)

6 Marcio França (PSB)

99 Não sabe
Total

1856 41,2 41,2 41,2
1844 40,9 40,9 82,1

641 14,2 14,2 96,4

164 3,6 3,6 100,0
4506 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 6 Marcio França (PSB)

7 Paulo Skaf (MDB)

99 Não sabe
Total

1701 37,8 37,8 37,8
1863 41,3 41,3 79,1

707 15,7 15,7 94,8

235 5,2 5,2 100,0
4506 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Antonio Neto (PDT)

2 Cidinha (MDB)
3 Diogo da Luz (NOVO)

5 Eduardo Suplicy (PT)

8 Jilmar Tatto (PT)
9 Major Olimpio (PSL)
10 Mancha (PSTU)
11 Mara Gabrilli (PSDB)

14 Maurren Maggi (PSB)

52 1,1 1,1 1,1
92 2,0 2,0 3,2
39 ,9 ,9 4,0
28 ,6 ,6 4,7

856 19,0 19,0 23,7
23 ,5 ,5 24,2

52 1,1 1,1 25,3
641 14,2 14,2 39,6

17 ,4 ,4 39,9
625 13,9 13,9 53,8

37 ,8 ,8 54,6

251 5,6 5,6 60,2

185 4,1 4,1 64,3
10 ,2 ,2 64,5
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Frequency Percent Valid Percent

16 Nivaldo Orlandi (PCO)

19 Tripoli (PSDB)
20 Jair Andreoni (PRTB)
21 Kaled (DC)

Total

10 ,2 ,2 64,5

6 ,1 ,1 64,6
14 ,3 ,3 64,9

37 ,8 ,8 65,8

257 5,7 5,7 71,5
20 ,5 ,5 71,9
15 ,3 ,3 72,3

581 12,9 12,9 85,1

669 14,9 14,9 100,0

4506 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 123

131
132
151
155
177
180
191
277
281
300
400
450
457
500
505
888

5 ,1 ,1 ,1
292 6,5 8,2 8,3

12 ,3 ,3 8,6
6 ,1 ,2 8,8
9 ,2 ,3 9,1

300 6,7 8,4 17,4
0 ,0 ,0 17,5

55 1,2 1,5 19,0
1 ,0 ,0 19,0
2 ,0 ,0 19,1

16 ,4 ,5 19,5
72 1,6 2,0 21,6
33 ,7 ,9 22,5

194 4,3 5,4 27,9
8 ,2 ,2 28,1
3 ,1 ,1 28,2

364 8,1 10,2 38,4
1906 42,3 53,2 91,6
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Frequency Percent Valid Percent

Total
Missing 0 Não se aplica
Total

1906 42,3 53,2 91,6

302 6,7 8,4 100,0

3582 79,5 100,0
923 20,5

4506 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Antonio Neto (PDT)

2 Cidinha (MDB)
3 Diogo da Luz (NOVO)

5 Eduardo Suplicy (PT)

8 Jilmar Tatto (PT)
9 Major Olimpio (PSL)
10 Mancha (PSTU)
11 Mara Gabrilli (PSDB)

14 Maurren Maggi (PSB)

16 Nivaldo Orlandi (PCO)

19 Tripoli (PSDB)
20 Jair Andreoni (PRTB)
21 Kaled (DC)

54 1,2 1,2 1,2
114 2,5 2,5 3,7

72 1,6 1,6 5,3
47 1,0 1,0 6,4

231 5,1 5,1 11,5
44 1,0 1,0 12,5

156 3,5 3,5 15,9
238 5,3 5,3 21,2

15 ,3 ,3 21,5
401 8,9 8,9 30,5

40 ,9 ,9 31,3

259 5,8 5,8 37,1

254 5,6 5,6 42,7
9 ,2 ,2 42,9

20 ,5 ,5 43,4
21 ,5 ,5 43,8

75 1,7 1,7 45,5

270 6,0 6,0 51,5
40 ,9 ,9 52,4
15 ,3 ,3 52,7

847 18,8 18,8 71,5
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Frequency Percent Valid Percent

Total

847 18,8 18,8 71,5

1284 28,5 28,5 100,0

4506 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 123

131
132
151
155
177
188
191
281
300
400
450
457
500
505
888

Total
Missing 0 Não se aplica
Total

5 ,1 ,2 ,2
58 1,3 2,3 2,5
76 1,7 3,0 5,5
12 ,3 ,5 6,0
14 ,3 ,6 6,6
75 1,7 3,0 9,5

1 ,0 ,0 9,5
40 ,9 1,6 11,1

1 ,0 ,0 11,2
24 ,5 1,0 12,1
83 1,9 3,3 15,4
50 1,1 2,0 17,4
91 2,0 3,6 21,0
13 ,3 ,5 21,5

6 ,1 ,2 21,7
236 5,2 9,3 31,0

1623 36,0 64,1 95,1

124 2,8 4,9 100,0

2533 56,2 100,0
1973 43,8
4506 100,0
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PEA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1  Assalariado registrado

3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros

11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros

Total

1473 32,7 32,7 32,7
243 5,4 5,4 38,1

220 4,9 4,9 43,0
366 8,1 8,1 51,1

42 ,9 ,9 52,1
163 3,6 3,6 55,7
401 8,9 8,9 64,6

43 ,9 ,9 65,5
101 2,3 2,3 67,8
335 7,4 7,4 75,2

227 5,0 5,0 80,2
602 13,4 13,4 93,6
127 2,8 2,8 96,4

15 ,3 ,3 96,8
58 1,3 1,3 98,0
88 2,0 2,0 100,0

4506 100,0 100,0

ESCOLARIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

312 6,9 6,9 6,9

575 12,8 12,8 19,7

335 7,4 7,4 27,1
294 6,5 6,5 33,7

1638 36,4 36,4 70,0
412 9,2 9,2 79,2
723 16,1 16,1 95,2
216 4,8 4,8 100,0

4506 100,0 100,0
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rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até 2 S.M.

2 De 2 a 3 S.M.
3 De 3 a 5 S.M.
4 De 5 a 10 S.M.
5 De 10 a 20 S.M.
6 De 20 a 50 S.M.
7 Mais de 50 S.M.
97 Recusa
99 Não sabe
Total

1269 28,2 28,2 28,2
976 21,7 21,7 49,8

1058 23,5 23,5 73,3
768 17,1 17,1 90,4
244 5,4 5,4 95,8

55 1,2 1,2 97,0
10 ,2 ,2 97,3
51 1,1 1,1 98,4
73 1,6 1,6 100,0

4506 100,0 100,0
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	p1a Amanhã (ou depois de amanhã) haverá eleição para Presidente da República. Em quem você irá votar para presidente amanhã (ou depois de amanhã)? (ESPONTÂNEA)
	p1b Depois de amanhã/amanhã também haverá eleição para governador do estado de São Paulo. Em quem você irá votar para governador de São Paulo depois de amanhã/amanhã? (ESPONTÂNEA)
	p2 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?
	p2a (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR P2#99 e P2#94) Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar ou anular seu voto para presidente?
	p3a (PARA QUEM CITOU UM CANDIDATO OU DISSE QUE VOTARIA EM BRANCO OU NULO P2#99)  Em relação ao seu voto para presidente, você diria que:
	p3d (PARA QUEM DISSE QUE O VOTO AINDA PODE MUDAR P3a = 2) Você diria que a chance de seu voto mudar é grande, média ou pequena? (ESTIMULADA E ÚNICA)
	p3b [PARA QUEM DISSE QUE O VOTO AINDA PODE MUDAR p3a = 2] Se você não votar em [CITE RESPOSTA DA p2] qual destes candidatos teria mais chance de receber seu voto?
	p3e (PARA QUEM ESTÁ TOTALMENTE DECIDIDO P3a = 1) Em que momento você decidiu seu voto para presidente: pelo menos  um mês antes da eleição, 15 dias antes da eleição ou nesta semana?
	p4a Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece CIRO GOMES
	p4b Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece FERNANDO HADDAD
	p4c Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece GERALDO ALCKMIN
	p4d Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JAIR BOLSONARO
	p4e Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece MARINA SILVA
	p5a Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p5b Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p5c Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p5d Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p5e Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p5f Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p5g Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p5h Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p5i Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p5j Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p5k Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p5l Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p5ba E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em CIRO GOMES
	p5bb E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em FERNANDO HADDAD
	p5bc E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em GERALDO ALCKMIN
	p5bd E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em JAIR BOLSONARO
	p5be E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em MARINA SILVA
	p6a Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em quem você votaria? SITUAÇÃO A
	p6b Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em quem você votaria? SITUAÇÃO B
	p6c Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em quem você votaria? SITUAÇÃO C
	p6d Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em quem você votaria? SITUAÇÃO D
	p7 Você assistiu ou ouviu mesmo que em parte o debate entre os candidatos a presidente, realizado ontem (ou antes de ontem) à noite e transmitido pela TV Globo? (SE SIM) Inteiro ou em parte?
	p8 (PARA TODOS) Pelo que você viu ou ficou sabendo, dos candidatos que participaram do debate a presidente transmitido ontem (ou antes de ontem) pela TV Globo, qual se saiu melhor?
	p14 Se a eleição para governador de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria? (ESTIMULADA E ÚNICA)
	p15a (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR P14#99 e P14#94) Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar ou anular seu voto para governador?
	p16a Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM para governador de São Paulo? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p16b Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM para governador de São Paulo? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p16c Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM para governador de São Paulo? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p16d Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM para governador de São Paulo? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p16e Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM para governador de São Paulo? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p16f Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM para governador de São Paulo? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p16g Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM para governador de São Paulo? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p16h Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM para governador de São Paulo? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p16i Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM para governador de São Paulo? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p16j Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM para governador de São Paulo? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p16k Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM para governador de São Paulo? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p17a Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre estes candidatos, em quem você votaria? SITUAÇÃO A
	p17b Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre estes candidatos, em quem você votaria? SITUAÇÃO B
	p17c Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre estes candidatos, em quem você votaria? SITUAÇÃO C
	p18a Nas eleições desse ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para senador do estado de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria para PRIMEIRA VAGA?
	p18b (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR P18a#99 e P18a#94) Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar ou anular seu voto para senador para primeira vaga de senador?
	p18c E se a eleição para senador do estado de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria para SEGUNDA VAGA?
	p18d (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR P18a#99 e P18a#94) Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar ou anular seu voto para senador para segunda vaga de senador?
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